

PROMT для игры в «бутылочку»

Решение PROMT помогает общаться пользователям сервиса «Бутылочка».

«Бутылочка» (Bottlegame.ru) – это международный сайт знакомств. Проект был основан в 2011 г. и сейчас его аудитория составляет 1 500 000 пользователей. В основе идеи – известная всем с детства игра в бутылочку. Она была популярной во всех уголках России и странах СНГ, поэтому русскоязычными пользователями проект был принят на ура. Его многочисленные поклонники объединены желанием находить новые знакомства и новое общение. Но создатели сайта не стали ограничиваться только нашей страной и создали достойную английскую версию. Чтобы любители общения из разных стран легче находили общий язык, понадобился переводчик PROMT.

В работу сайта было интегрировано решение PTS 9.5 Developer Edition Light со специализированными словарями (эротика, сленг, личная переписка). С их помощью удалось создать уникальное средство для перевода весьма неформального контента – чата между пользователями сервиса из разных стран.

[PTS 9.5 Developer Edition](#) – максимально гибкое решение с широкими возможностями интеграции перевода в функциональность сайтов, веб-сервисов и приложений.

Об успехе внедрения говорит большое число пользователей нового международного чата.

По мнению руководителя проекта Татьяны Сильванович, благодаря переводу PROMT, у международного направления Bottlegame.ru – большое будущее:

«Мы решили нашу главную проблему языкового барьера в игре, получили огромное количество благодарностей от пользователей. А это главное для нашей команды, значит, мы точно все правильно делаем».